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Was denken Eltern über die Schule und die Lehrkräfte ihrer Kinder?
Elternbefragung, PISA 2009

Wie sehr stimmen Sie mit den 
folgenden Aussagen überein?

Alle Angaben in Prozent

stimmt überhaupt nicht stimmt eher nicht

stimmt eherstimmt völlig

Die meisten Lehrer/innen
meines Kindes scheinen 
kompetent und engagiert 
zu sein.

Die Leistungsanforderungen
in der Schule meines Kindes 
sind hoch. 

Ich bin mit den Inhalten, die in 
der Schule meines Kindes gelehrt 
werden, und mit den eingesetzten 
Lehrmethoden zufrieden.  

Ich bin mit der Disziplin
in der Schule meines 
Kindes zufrieden.  

Die Fortschritte meines 
Kindes werden von der 
Schule sorgfältig beobachtet. 

Die Schule meines Kindes stellt 
regelmäßig nützliche Informationen 
über die Fortschritte meines 
Kindes zur Verfügung.  

Die Schule meines Kindes leistet 
gute Arbeit bei der Ausbildung 
der Schülerinnen/Schüler.  
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